

想為孩子更好安排暑期課程？想與名師面對面？

智勝學院迎暑假第二次說明會將於 4/27 召開

春末夏初總是家長們忙於安排孩子暑期計劃的時候。暑假這整整三個月，給孩子安排些什麼才能最好地讓孩子勞逸結合、提高各方面能力呢？除了適合的暑期旅遊，適度的運動和一個合適的夏令營正是孩子所需要的！休斯敦名校智勝學院，辦學 8 年以來，每年都會開設使孩子德智體兼顧的夏令營活動。學院生源優秀，管理到位，教師陣容更是極其強大，這些都贏得了家長們的一致好評。如果您還沒為孩子安排好夏令營活動，不妨到智勝學院詢問，學院熱心的工作人員會幫您除難解惑；如果您想見見智勝請到的各科名師，請抓住暑假前最後一次機會：4 月 27 日 11 點到 12 點在 8440 Westpark Drive 舉辦的說明會。

今年智勝學院夏令營分為兩期：第一期 6 月 10 日至 7 月 12 日；第二期 7 月 15 日到 8 月 9 日。夏令營期間，各式英文、數學、物理、化學、生物、科學、計算機、演講辯論、美術、實事、棋類、中文、西班牙語課程應有盡有，同時還特為低年級孩子開設了一系列寓教於樂、集遊戲學習為一體的活動課。這個暑假，孩子們依舊可以見到深受敬愛的 Ms. S 和遠近聞名的 Mr. Sa；這個暑假，不僅學院英文累科目繼續大放異彩，數學、科學科目也大大地充實起來：擁有多名聖約翰教師的智勝學院，又有幸請到幾位原萊斯大學夏令營的老師，更大地充實了學院的師資。

參加過萊斯大學夏令營的孩子們肯定不會對 Ms. L 感到陌生。她本身是萊斯大學物理、科學講師，並且在萊斯夏令營教授過多年小學科學，深受孩子們喜愛。她準備的學科材料不但符合孩子們學習需求，更提高孩子們對科學的興趣；她有耐心、熱愛教育、教學充滿激情，每年都會帶孩子去不同的科技館參觀，全方面地向孩子們展示著科學的魅力。

同樣在萊斯夏令營教學多年的 Mr. N 也將在這個暑期加入智勝。有幾十年教學經驗的 Mr. N 在萊斯夏令營教授高年級物理、數學科目，今年在智勝，他將教授高中微積分等科目。

另一位數學老師 Mr. W，在 Rice 夏令營教學十年有餘，並且有著 30 多年的高中數學教學經驗。上一次說明會上，他向與會家長們介紹了他的深度幾何、概率統計及三角函數這三門課的教學大綱，深受好評，這次說明會他亦將前來。

暑期化學老師，將由聖約翰的教師 Dr. J 擔任。他是位出色的學者、教師，他在萊斯夏令營亦教過過年，期豐富的課堂知識、嚴謹的教學思路深得學生、家長讚賞。

生物方面，來自休斯敦名私校的 Mr. W 將教授高中生物課程。Mr. W 亦有幾十年高中生物的教學經驗，有著很高的學術水平及優秀的教學體系，相信學生、家長們一定會喜歡他和上他的生物課！

遠近馳名的優秀教師、豐富多彩的課程、設施齊全的校園，都吸引著學生、家長前來智勝學院。學院為方便孩子及家長瞭解課程及學院情況，特與 4 月 27 日再次舉辦的說明會：早上 11 點至 12 點，在 KIPP Sharpstown (8440 Westpark Drive, Houston, TX77063)，屆時各科老師、學院領導都會與會，歡迎新老學生、家長蒞臨現場！

人生的道路虽然漫长,但关键的就那么几步。智勝願同家長一起，陪孩子携手并肩，腳踏實地走好人生每一步！

課程、教師詳情盡在 www.AdvanceAcademyHouston.com

智勝學院聯絡方式：電話：713-777-1688

若親臨，週一至週五，請到 6203 Corporate Dr., Houston, TX 77036,

週六及週日，請到 KIPP Sharpstown (8440 Westpark Drive, Houston, TX77063)